

给·小·鱼·盖·被·子

山城区第七小学三一班 徐睿君 小记者证编号:11061029

很小的时候,我总干一些引人发笑的事。比如,我曾经做了一件给小鱼盖被子的傻事。

5岁那年夏天,我和姑父去捉鱼。下午回到家,我把捉来的鱼放在大盆子里,只见一条条小鱼欢快地追逐嬉戏。我看得正入迷,忽听姑父说:“快拿你家

的破棉被给小鱼盖上吧,不然,它们会被冻死的!”我一听,急忙跑到卧室里,把卧室翻了个底儿朝天,也没找到棉被,就着急地请妈妈帮忙。“你姑父说的是不对的!”妈妈说。鱼没有被子,晚上就会冻死的,那我就不能看它们游泳了。想到这里,我忍不住哭起来,嘴里还

不停地说:“我要给小鱼儿盖被子,我要给小鱼儿盖被子……”姑父却在一旁哈哈大笑,他走过来安慰我:“君君,我是逗你玩的!”

如今,我才感觉到,大人有时候是逗小孩子玩的呀!

(辅导老师:赵志菊)

投垒球

山城区师范附小四一班 孔德康
小记者证编号:11060668

“我选上了!我选上了!”欢快的笑声从大操场上传来,走近一看,哦!原来是我们班在体育课上选垒球手。

韦淇龙第一个投,他向后退了几步,再使劲往前冲,然后一下就把垒球投了出去。可惜他只投了不到23米。其他候选人也陆续投了出去,我看了一下他们的“战绩”,心里有了底。我想:我一定会超越他们的。

我双腿迈开,双手摆成平的,与地面成45度角,目视前方,把全身的力量都集中在右臂上。我准备好了,竭尽全力投向远处,可我投偏了,球落在了大约20米处。

“我一定选不上了。”我自言自语地说,心里很难受,站在一旁观看。

突然,陈昱晓跑来对老师说:“刚才投了大约26米的冯宇航踩线了。”老师对大家说:“全都重新投一遍。”

听了这个好消息,我喜出望外!

终于轮到我了。我摆好姿势,用力投了出去。这次成绩不错,投了大约28米。听到了这个成绩,我控制不住激动的心情,跑去垒球落地的位置。

大家都投完了,体育老师给我们排了排名次,我是第三名。

虽然下一节课还有挑战我们,但这次投垒球被选上的几个同学心里比吃了蜜还甜。

(辅导老师:雷素红)

秋季运动会

福源小学四一班 张昱涵 小记者证编号:11061354

今天是我们福源小学召开第二届秋季运动会的日子,田径场上布置的可真壮观呀!

田径场四周都是网门,上面飘着彩旗。主席台旁边在放烟火,烟火好像是天上仙女的魔法棒,五颜六色的,真漂亮呀!

“请各班同学搬着凳子到指定的位置,请各班同搬着凳子到指定位置。”校园广播里一再重复,我听了一惊,心想:呀!马上就要回到班级队伍中了!

我刚回来,开幕式就开始了。我换上了夏天的校服,同学们都说:“真是‘容光焕发’呀!”因为我是鲜花方队的,只能穿夏天校服了。

“大会进行第一项,请窦局长讲话!”主持人说。结果,窦局长讲的话我一句话也没听懂。

当大会该进行第七项了,“请刘校长宣布开幕式开始!”主持人说。刘校长激动地说:“我宣布,福源小学第二届秋季运动会现在开始!”“哗……”台下一片热烈的掌声。

运动会开始了。第一个出场的是朱俊豪、张世强和刘彤彤,他们参加男子100米预赛。女生们都冲他们喊:“加油!四一班的跑步健将!你们是四一班的骄傲,四一班相信你们!”他们三个像草原上的骏马一样奔腾,如风似箭!

比赛结束了,刘彤彤第一,张世强第二,朱俊豪第三。

我开始盼望下届运动会的到来。

灭蚊大战

山城区师范附小四三一班 马潇 小记者证编号:11060680

尽管现在已是深秋,但那些蚊子还不时闯进我家,免费演奏那“悠扬动听”的蚊子奏鸣曲。

为了消灭它们,我和家人可是大费工夫。不信?请看:

首先是灭蚊器上场。虽说它杀死了一些蚊子,但没有赶尽杀绝,在一些角落角落里,依然有“顽固分子”存在。

不得已,我们采用了最古老的办法——用打蝇拍打。到了晚上,我们一人一个打蝇拍,灭蚊大战打响了!瞧,妈妈小心翼翼地跟着一只小蚊子,突然,她举起手中的武器,以闪电般的速度打了过去。“哈哈,你活到头儿了吧!”听到

妈妈这得意的话语,不用说,肯定成功了!爸爸蓄势待发,纹丝不动地蹲在电视机旁,就像一个木头人。只要有蚊子飞入他的领空,他就绝不留情地将其消灭。突然,爸爸朝自己的胸口狠狠拍了一下。原来一只蚊子想在吃“晚宴”。嗨,这不是找死吗?接下来,该我闪亮登场啦!我可没爸爸的耐性,只是拿着打蝇拍疯狂地转圈。不可思议的是,竟也打死了几只撞上“枪口”的家伙。终于到了休息时间,我却兴奋得睡不着了。

我真想大声呼喊:冬天呀,你快点来吧!因为冬天一到,蚊子就不打自灭了。

观《暖春》有感

湘江小学五一班 高嘉仪 小记者证编号:09120697

最近我在网上看了一部影片,名叫《暖春》,看过之后,我的心中久久不能平静。

影片中有这样一个片段:一天,小花放学回家,天空中电闪雷鸣、狂风大作,下起倾盆大雨。小花想起在山上采柳条的爷爷,便不顾一切地拿起塑料薄膜去找爷爷。小花看到爷爷摔倒在泥泞的山路上,她哭了!她哭的是多么伤心!为了让爷爷快点醒过来,小花一边哭,一边为爷爷唱歌……

看到这里,我的眼泪夺眶而出。这让我想起了爱我的妈妈。有一次,我放学回家,天空下起大雨,可我忘记告诉妈妈上课和下课都提前了半小时。我以为要淋着雨回家了,可一出门,我看到了一个熟悉的身

影,是妈妈!我笑着跑过去问妈妈,怎么知道我下课提前了?妈妈说:“上课提前了,下课当然也提前了,我又不笨。”嘻嘻!

让我难忘的还有一个片段:小花从文具盒里拿出来一支铅笔,对老师说:“老师,您能用铅笔改作业吗?”老师问:“为什么?”小花说:“这样我用橡皮擦完后,作业本还可以再写。”老师问她原因,小花只是轻轻地说:“我只想少砍几支柳条。”看到这里,我觉得小花十分懂事。在生活中,我十分浪费,有时候因为写错字而把一整张纸撕掉……

当我看完这部电影时,感慨万分!小花比我们小,却比我们懂事得多。在以后的生活中,我要向小花学习。

小花,我永远忘不了她,因为她有一颗纯洁、善良的心!我将以小花为榜样,努力向上,以诚待人!

(辅导老师:常新叶)

快来加入小记者行列

- ◆ 免费参加小记者市内采风活动
 - ◆ 免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆ 免费参加小记者培训
 - ◆ 有机会被评为优秀小记者
 - ◆ 有机会在报纸上刊登文章
 - ◆ 有机会随报社记者采访
 - ◆ 享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:2189906
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

秋天的雨

山城区第五小学四三班 李奕晓
小记者编号:11061140

秋天刚刚到来,雨就下个不停,所以,人们就把秋天的雨叫做“秋傻瓜”,意思就是:秋天一到,雨下起来就像傻子一样,闹个没完没了。

我走在路上,看到雨中人们打着各种颜色的雨伞:老人一般打着黑色、墨绿色的伞;年轻人打着鲜艳、靓丽的伞;小孩子们欢笑着打着小巧玲珑、带有各种各样可爱图案的小伞……

走在大街上,我感受着和往常不一样的景象,看那五颜六色的伞像花儿一样盛开在雨中。

连续下了几天雨,天终于晴了。一丝丝凉风,让我们感受到秋天真的来了。

(辅导老师:李国强)

母爱

鹿鸣小学四一班 孙晨霖 小记者号编号:11010226

放学了,天突然下起了中雨,教室传来同学们的声音:“唉,下雨了,我怎么走?”“爸爸,你快来接我呀!”我也不例外:“早知道下雨,出门时我就带一把雨伞了!”

在放学的路上,我拼命地跑,想早点回到家,可我跑着跑着就累了。看着别人被爸爸妈妈接走,我的心情无法平静,心想:我为什么这么倒霉,妈妈上班离家远,不能来接我,老天呀,你太狠心了,为什么要这样对待我!

这时,我看见远处有一个人在向我招手,仔细一看,是妈妈!原来妈妈回家以后见我还没回来便立刻来接我了。我激动得流下了眼泪,连蹦带跳地跑过去。到家后,我才发现书包湿了,连本子也湿了。我对妈妈说:“妈妈,您没事吧?”妈妈边为我擦身上的雨水边说:“没事,没事!”

妈妈看我感觉冷,就给我热上一杯牛奶,悄悄放到了书桌上。我看见桌上冒着热气的牛奶,感动得哭了!妈妈,我爱你!

(辅导老师:刘杨)

游淇河

鹤翔小学三三班 刘晨阳 小记者证编号:11060876

欢迎大家参观我家乡美丽的淇河!

今天,我带大家乘坐游艇去观赏淇河风光。顺流而下,我们可以看到水底鹅卵石上的美丽花纹!远处,可以看到两岸山峰的倒影。

看!前面就是鹤壁经济技术开发区的观光大厦,再往前就是我最喜欢的金融大厦。接着,就看到著名的音乐喷泉了,旁边有一个拐了一个大弯的大桥,它可供人们在桥上看喷泉表演。现在,我们看到的是最著名的会展中心,这儿在举办菊展呢,千姿百态的菊花很美,让人流连忘返……

这就是我家乡的美丽景色,我们这儿还有许多美丽的风景区,像云梦山、大伾山……下次,我们再一同游览。

(辅导老师:王慧)

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

青少年时代

应该有一段《淇河晨报》小记者经历

